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Carta dei principi di AESI

Sistema di gestione della qualità (SGQ) AESI nella norma EduQua:2021


L’associazione AESI, come organo formativo ha i seguenti obiettivi:

· creare formazione di qualità e un elevato livello di soddisfazione tra le persone partecipanti: la garanzia di qualità e data dai formatori incaricati e dai supporti didattici e dal metodo di insegnamento. Il nostro tipo di formazione segue il modello andregogico processuale ovvero fornire procedure e risorse per aiutare gli studenti ad acquisire informazioni e abilità. Si concretizzano in 8 fasi che favoriscono la realizzazione del learning contract per sostenere la motivazione, la partecipazione, la volontà e l’impegno;

· Creare offerte formative che tengono conto degli obiettivi ed esigenze delle professioniste del settore con offerte saltuarie e ricorrenti;

· Garantiamo un’informazione trasparente alle persone in cerca di un corso e per le partecipanti al corso;

· Organizzare un organo di controllo qualità alfine di gestire le formazione nel mondo più opportuno, gestendo ev. reclami e trovando le soluzioni più appropriate

· Riconosciamo gli sviluppi sociali e il contesto della politica della formazione organizzando corsi allineati: adattarsi ai cambiamenti, al trend e alle richieste formative proposte dalle professioniste di settore. Costantemente seguiamo tutti gli sviluppi legati alle normative federali e cantonali e organizziamo corsi per tali requisiti.
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